

Algemene informatie

Aanbesteding: Energieopslagsystemen (EOS)
Aanbestedende Dienst: Omgevingsdienst Drenthe
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 3
Onderwerp: Scope van de aanbidding

Vraag:

Uit Inschijvingsleidraad en het Inschrijfbld leiden we af dat u alle assets wilt kopen met vervolgens een onderhoudsovereenkomst. Ons business model is ingericht op verhuur van assets, waarbij het meerjarig onderhoud uiteraard meegenomen wordt. We denken dat huur goed zou passen gezien uw situatie. Verkoop + Onderhoud heeft niet onze voorkeur en kan ook leiden tot niet indienen van een inschrijving. Bent u bereid om huur van assets in overweging te nemen? Zo ja, wilt u hiervoor dan een mogelijkheid opnemen in het Inschrijfbld?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft op optie tot huur van de energieopslagsystemen overwogen, echter Opdrachtgever de energieopslagsystemen met onderhoud aan te schaffen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Energieopslagsystemen (EOS)

Beantwoord op: 25 nov 2025

Ref.nr. 7
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad, H3, Scope

Vraag:

Uit uw eigen berekening blijkt een tekort van 540kWh per (werk)dag. De aanname wordt gedaan dat de batterij dit kan opvangen door in het weekend extra te laden. Echter; dan zou een batterijcapaciteit van $5 \times 540 = 2700$ kWh noodzakelijk zijn. Kunt u de redenering uiteenzetten waarom er wordt gekozen voor een batterijcapaciteit van 1040kWh?

Antwoord:

In de gegevens is een theoretische maximale gewenste vermogen meegenomen. Opdrachtgever gaat ervan uit dat dit niet standaard gevraagd wordt. Eén van de accu's wordt daarnaast met name gebruikt voor het opladen van auto's. Op het moment dat deze accu leeg is stoppen we met het opladen van auto's. Bij hele hoge vraag wordt de vierde accu ook gebruikt voor het gebouw en vindt het laden elders plaats.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Energieopslagsystemen (EOS)

Beantwoord op:

25 nov 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, H3, Scope

Vraag:

Wat zijn de specificaties van het PV park wat op het dak ligt? Denk aan aantal panelen, Wp, type en aantal omvormers, etc.

Antwoord:

Op dit moment is dat nog niet definitief bepaald, dit wordt meegenomen in de beantwoording van de tweede nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Energieopslagsystemen (EOS)**Beantwoord op:** 25 nov 2025**Ref.nr.**

9

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, H3, Scope

Vraag:

Wat is de achterliggende reden waarom de datasheet en installatiehandleiding van de EOS zijn meegestuurd?

Antwoord:

Dit is meegestuurd ter informatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Energieopslagsystemen (EOS)**Beantwoord op:** 25 nov 2025**Ref.nr.**

10

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, H3, Scope

Vraag:

Hoe kijkt opdrachtgever naar garantievoorwaarden als het onderhoudscontract niet wordt verlengd? Anders gezegd: leveranciers zijn alleen bereid de garantie in stand te houden indien het beheer en onderhoud door hiervoor opgeleide en gecertificeerde monteurs wordt uitgevoerd. Indien opdrachtnemer dit onderhoud niet kan uitvoeren kan zij ook geen verantwoordelijkheid dragen voor de garantie.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat ervan uit dat de Opdrachtnemer ook het onderhoud uit zal voeren waardoor dit niet van toepassing is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Energieopslagsystemen (EOS)

Beantwoord op:

25 nov 2025